中玉柱

### 百姓才是真正的"富贵之人"



17日,巨人网络公司总裁史玉柱在其 个人微博中,就自己对"富贵之人"一词的理 解进行了阐述。

何为富贵? 勿需向别人折腰,则为贵; 勿需向别人伸手,则为富。因此,不能以地 位高低论贵,不能以财富多少论富。巴结领 导的官员,非贵人也;大量借贷的富豪,非富 人也。真正的富贵之人往往在平民百姓中, 媒体上的常客往往是"不富不贵"、"富而不 贵"、"贵而不富"的三种人。

### 曹国伟

### 我的最新身份是"创业者"



近日,新浪CEO曹国伟接受专访,就新 浪在MBO之后的定位,以及自己从职业经 理人变身为"主人"中的心路历程。在曹国 伟看来,对于长达十年的一成不变的工作状 态,"换一种活法"是给自己注入全新活力的 最佳方式。曹国伟表示,当自己以新的身份 出现后,有了一种创业者的心态。他要用这 种心态,为新浪规划出一个不同的未来。

### 孟勇

### 华夏人寿董事长"丢官"



保险监管风暴愈演愈烈,保监会开出 罕见严厉罚单。记者获悉,由于存在公司财 务资料重大虚假记载等11项重大违规经营 行为,华夏人寿被保监会处以罚款188万 元,包括董事长孟勇在内的3名高管也被撤 职。

## 安徽电子口岸已正式进入全面推广阶段

# 点鼠标便可"通关"

星报讯(记者 宛月琴) 轻轻点击鼠 标,就可轻松"通关"。昨日,记者从省经信 委信息资源处了解到,"数字安徽"建设重 点工程——安徽电子口岸已正式进入全面 推广阶段,过去需要十天半月甚至更长时 间才能办结的通关、结汇、税务等与进出口 业务相关的手续,现在仅需几小时甚至更 短时间就能完成。

据了解,安徽电子口岸始建于2005 年,历时5年建成,由省政府牵头,省经济和 信息化委员会统筹协调,合肥海关具体承 建。项目投资1630万元,共20个应用系统 两大平台,整合了海关、商检、税务、工商、 外汇管理、物流公司等各相关单位的信息, 并实现了与"长三角"电子口岸互联互通。 企业从"一个门户"入网,只需"一次认证" 登录,就可享受"一站式"办事服务的便利。

"我省电子口岸的建成运行,使安徽 口岸进出口货物通关效率与沿海发达省份 并驾齐驱。",省经信委相关负责人表示,随 着皖江城市带承接产业转移示范区建设的 推进,我省承接产业力度不断加大,沿海一 些企业纷纷将目光对准内陆地区,将重要 生产基地转移进来,而口岸通关效率正是 各地企业尤其是大公司评估贸易和投资环 境的重要因素。"此次电子口岸的运行会对 我省进一步提升口岸信息化水平,降低企 业物流成本,改善省内投资环境,增强区域 竞争优势,发挥了极大作用,为我省外贸进 出口'大通关'插上了腾飞的翅膀。'

### 中国将继续渐进的汇率改革

中国人民银行副行长易纲18日在上 海表示,中国将继续推进渐进的汇率改 革,人民币可以保持在合理均衡水平上的 基本稳定。

易纲是在IMF"宏观审慎政策:亚洲 视角"研讨会上作上述表示的。他说:"自 今年6月中国重启汇改以来,人民币汇率 弹性有所增大,我们会朝着'以市场供求 为基础、参考一篮子货币进行调节、有管 理的浮动汇率制度'的方向,继续推进人 民币汇率改革。但这个过程一定是一个 渐进的过程。从市场来看,完全可以保持 人民币在合理均衡水平上的基本稳定。"

他认为,人民币汇率形成机制的改 革,人民币汇率弹性的增加,有利于货币 政策的有效以及抑制通货膨胀。

### 中国8月增持217亿美国债

美国财政部18日公布的报告显示, 中国8月份增持了217亿美元美国国债,这 是近一年以来中国最大幅度的一次增持, 目前中国仍是美国最大的债权国,比排名 第二的日本多持有美国国债318亿元。

报告显示,8月份中国持有的美国国 债由7月份的8467亿美元上升至8684亿 美元,但与近一年来峰值的9383亿美元 (2009年9月和10月)相比仍有一段距离, 这也是中国连续第二个月增持美国国债。

### 98%中国企业去年遭欺诈侵害

全球风险咨询企业Kroll18日公布的 2010~2011年度《全球反欺诈年度报告》显 示:98%的中国被调查企业在去年至少遭 受过一次欺诈行为,中国已经超越2009年 位居榜首的巴西,成为企业遭受欺诈行为 最多的国家。

共有来自10个行业的801名高级管 理人员参与了此次调查,超过一半的被调 查企业每年全球收入超过5亿美元,其中 29%的被调查企业设在北美地区,25%在 欧洲,24%设在亚太地区,11%的被调查企 业分别设在拉丁美洲、中东以及非洲。

## ▲ 看点

### 地产富豪财富远高于其他行业

《2010胡润房地产富豪榜》于10月19 日发布。王健林以财富280亿元名列房地 产榜首富;吴亚军家族以财富270亿元排 名第二;许荣茂家族以财富250亿元成为 "房地产探花"。这是王健林首次登上房 地产榜首富的宝座,也是吴亚军家族首次 进入房地产榜前三名。吴亚军是历年房 地产榜中排名最靠前的白手起家女性。

房地产榜平均财富尽管比2007年下 降了25%,比去年下降了3.7%,但仍然是 2006年的近三倍。房地产行业仍然是"胡 润百富榜"中创造财富最多的行业,远远 高于其他行业,是排名第二位行业平均财

## る 市场

### 三部委投放21万吨储备糖

新榨季第一批国家储备糖将投放市 场,近期高企的糖价面临降温。本月22 日,国家发改委、商务部、财政部将向市场 投放21万吨储备糖,以保证供应、稳定糖 价。国家发改委还表示,目前国家储备糖 库存充裕,"将根据情况加大投放数量"。

### 老硬币回收最高值3.5万倍?

近日,网上惊现名为《银行公布硬币 回收价格》的帖子,公布了从1955年到 1995年40年间银行发行的26种1分、2分 硬币的同收价格,最高同收价高达硬币面

值的3.5万倍。对此,银行辟谣称,无论哪 个年份的硬币,只能以同等价值兑换。

## / 消费

### 奢侈品消费中国市场年增30%

美国和亚洲是今年奢侈品消费出人 意料强劲回升的推动力,但预计销售将在 2011年放缓。

根据咨询公司贝恩的预测,全球奢侈 品销售额今年将增长10%至1680亿欧元 (合2350亿美元),远高于该公司4月份预 测的4%的增长率以及2008年的销售额。 贝恩预测,销售额增长将在明年放缓,一 定程度上归因于美元总欧元持续贬值和 2010年销售状况的强劲。

今年中国的奢侈品销售额增长了 30%,增幅再次雄踞全球各地区首位。贝 恩表示,中国将在五年内成为全球第三大 奢侈品市场。美国销售额增长了12%,而 欧洲的回升较慢,增长了6%。只有日本 继续萎缩,销售额下降了1%。

### 支付宝发力手机消费

"移动互联网将是互联网的未来"这 一趋势也成为整个产业链的共识。10月 19日,"支付与移动互联网峰会"在北京举 行。来自手机芯片商、系统方案商、手机 硬件商、手机应用商等60余家厂商与支付 宝联合成立"安全支付产业联盟"。今后, 无论是手机付费玩游戏、听音乐还是买彩 票、买衣服,都将能通过支付宝轻松完成。

### 我省公租房获1100万补助

为加快公共租赁住房建设,近日,国 家发展改革委、住房城乡建设部安排下达 我省公共租赁住房2010年中央预算内投 资计划1100万元。国家下达中央补助投 资,我省将优先安排到已开工项目上。

记者 樊立慧

## 3D电视教父 疾速 400Hz

LG近日推出的旗舰级3D电视LX9500达 到了400Hz刷新率,远远超过100Hz的基本标 准,可以有效解决频闪问题,减轻眼部不适。 LX9500液晶电视采用的是"帧序列"方式的3D 立体成像方式。作为世界首款采用FULLLED 技术的 3D 电视, LX9500 集侧入式与直下式 LED的优点于一身,均匀分布于屏幕背面的 LED 背光源,既保证了对局部明暗的精准控 制,又保留了机身的纤薄外观,其机身最薄处 仅为2.23厘米。400Hz的高频刷新率使得高 速动态画面也能清晰呈现。外观上采用不到1 厘米的超窄边框设计,让画面更加突出,观看 效果更加震撼。整机3D效果逼真,动态画面 流畅,视频的景深效果和立体感都让人感到震

LX9500应用了当前领先的"动感应"遥控 技术, 这款谣控可以控制光标在画面上随意滑 动,控制音量、频道和菜单等选项,还可以玩电

视自带的游戏。通过 DivX HD 高清流媒体播 放功能技术,LX9500只需将存储着高清视频 的移动设备通过USB2.0接口连接电视,即可轻 松完成1080P高清电影的播放,且兼容大部分 主流高清视频格式。还可点播新浪在线新闻, 天气预报和即时股票信息等。支持网络畅游, 实现个人电脑、电视和手机等移动终端无线和 有线网络的互联互通,实现家庭内各电器的内 容共享。

